Rencontre avec Mr Kader ARIF
Ce jeudi, à l’occasion d’une rencontre avec les associations d’anciens combattants, l’association Familles de mili a eu la chance d’être conviée et de rencontrer Mr Kader ARIF, ministre délégué auprès du Ministre de la Défense, chargé des anciens combattants.

Une rencontre très forte en émotions. Nous avons d’abord échangé avec des présidents d’associations d’anciens combattants toujours aussi encourageants envers Familles de mili mais aussi avec deux officiers du 35e RAP qui ont été plus qu’accueillants et encourageants. Je tiens d’abord à remercier ceux-ci.

Nous avons ensuite échangé avec deux grandes dames de la résistance.

Ce fut un honneur d’échanger, de parler du devoir de mémoire, de la nouvelle génération que nous représentons.

 Je ne cache pas avoir failli pleurer en voyant l’une de ces grandes dames pleurer en nous écoutant et qui a en plus parler de nous au cours de l’échange qui a suivi avec Mr Le Ministre Délégué.

Il n’est pas de coutume, que je n’ai pas osé prendre la parole devant une salle pleine d’anciens combattants, d’anciens résistants, des soldats, des autorités… 

Pourtant, il y a des choses à dire sur cette nouvelle génération, sur les retours d’opex dont à parlé Mr Le Ministre Délégué.

Merci  à Mrs PUISSEGUR et BARBASON qui m’ont encouragée à le faire.

Action qui a été accomplie après cet échange collectif.

Nous avons eu la chance d’échanger avec Mr P.B., conseiller pour la presse et la communication. 
J’ai souri de voir quelqu’un qui me semble aussi jeune que moi, barbu qui suit les déplacements de Mr Le Ministre Délégué.

Cet homme a été très attentif, abordable et grâce à lui nous avons pu nous entretenir avec Mr Kader ARIF.

Je ne rentre en aucun cas dans les débats politiques car l’association est totalement neutre mais cet homme a su prendre le temps de nous écouter, d’échanger avec nous alors qu’il venait de mener un débat avec les anciens combattants, salué les réservistes et rencontre deux dames, veuves de soldats morts pour la France.

Nous avons pu parler de l’association, des actions entreprises. Nous avons parlé des retours d’opex car Mr Le Ministre Délégué a parlé au cours de la réunion, des soldats qui cherchent un emploi à l’issue d’une opex.

Mais il faut rappeler avant cela, qu’il y a ce fameux symptôme post traumatique qui touche un certain nombre de soldats.

Le sujet étant tabou jusqu’à présent, est au fil des jours de plus en plus abordé.

Nous avons expliqué à Mr Le Ministre Délégué à la Défense que notre association, à l’origine, a pour but de proposer un lien d’échange, de soutien, que nous envoyons des colis et des messages à nos soldats mais que de plus en plus de personnes atteintes ou ayant été atteintes de ce symptôme nous contactent et que nous nous sentons impuissantes car nous ne pouvons que les écouter.

Celui-ci a reconnu le travail en cours et le travail qu’il reste encore à faire sur ce sujet.

Il nous a également encouragées à poursuivre notre travail au sein de l’association et vouloir être tenu au courant des actions que nous entreprenons.
Le livret de l’association lui a été remis et nous restons en contact avec le cabinet du ministre délégué auprès du ministre de la défense chargé des anciens combattants dans la prévision d’un prochain entretien avec Mr Kader ARIF.

Nous avons également échangé avec une dame du 1er RHP. Je suis désolée de ne pas me rappeler votre nom mais je n’oublie pas de vous citer car recevoir des encouragements d’une personne qui s’en va dans quelques jours en mission, ça n’a pas de prix.

Concernant le débat, des sujets touchant les anciens combattants ont été abordés mais je me permets de ne pas en parler car je ne veux pas commettre d’impair, ne maîtrisant pas le sujet.

Merci à toutes ces personnes, à tous ces « anciens » comme vous dites Mr PUISSEGUR, aux autorités, à la municipalité (Mr POURCHIER nous ayant encore assuré du soutien de la municipalité et qui veut nous rencontrer) qui nous encouragent et nous donnent la force d’être cette nouvelle génération.

Bref, nous avons passé une après midi très forte en rencontres, en émotions et nous avons eu le plaisir de voir la Patrouille de France et notre fameux Transal.
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